

GOD'S SIMPLE PLAN OF SALVATION

Introduction

I John 5:13 Ovo pišem vama, koji vjerujete u ime Sina Božjega, da znate, da imate život vječni.

I Svi smo mi učinili grijeh.

Romans 3:10 Kao što je pisano: "Nema pravedna, nema nijednoga;

Romans 3:23 Jer svi sagriješiše i nemaju slave Božje.



Svi smo mi učinili grijeh.

II Vječna smrt je ono što smo zaslužili za naše grijeh.

Romans 6:23 Jer je plaća za grijeh smrt;

Revelation 21:8 A strašljivima, i nevjernima i nečistima, i ubojicama i bludnicima, i vračarima i idolopoklonicima i svima lašcima, njima je dio u jezeru, što gori ognjem i sumporom. To je smrt druga.

III Isus je umro na križu, uzimajući kaznu koju smo mi zaslužili – smrt.

Romans 5:8 A Bog pokazuje svoju ljubav k nama, što Krist, kad smo bili još grješnici, umrije za nas.

Romans 14:6 Koji na dan pazi, zbog Gospodina pazi; i koji jede, zbog Gospodina jede, jer zahvaljuje Bogu. I koji ne jede, zbog Gospodina ne jede, i zahvaljuje Bogu.

Romans 6:23b a milost Božja: "Život vječni u Kristu Isusu Gospodinu našem.



Christ died for sinners!

IV Možeš samo da ga primiš, vjerom, kroz milost i blagodat Božiju.

Ephesians 2:8-9 Jer ste milošću spašeni po vjeri, i to nije od vas, to je dar Božji, Ne od djela, da se tko ne pohvali.

Acts 4:12 I nema ni u jednom drugom spasenja; jer nema drugoga imena pod nebom danoga ljudima, u kojem treba da se spasimo."

Titus 3:5 Ne za djela pravde, koja mi učinismo, nego po svojem milosrđu spasi nas kupelju preporođenja i obnovljenja Duha Svetoga,



V Možeš samo da ga primiš, vjerom, kroz milost i blagodat Božiju.

Romans 10:9,10,13 Jer ako priznaješ ustima svojim, da je Isus Gospodin, i vjeruješ u srcu svojem, da ga je Bog uskrsnuo od mrtvih, bit će spašen. Jer se srcem vjeruje za opravdanje, a ustima se priznaje za spasenje. Jer "kojigod bude zazivao ime Gospodnje, spasit će se."

Ako želiš da prihvatiš Isusa Krista kao svoga Spasitelja I primiš oprostjenje od Boga, ovdje je molitva koju možeš da izmoliš. Izgovaranje ove ili bilo koje druge molitve te neće spasiti. Samo vjerovanje u Isusa Krista može da providi oprostjenje grijeha. Ova molitva je jednostavan način da izraziš Bogu svoju vjeru u njega I zahvališ mu što je obezbijedio sve da ti može biti oprosteno.

"Bože,

ja znam da sam zgriješio protiv tebe i da sam zaslužio kaznu. Ali, Isus Krist je preuzeo tu kaznu koju sam ja zaslužio tako da kroz vjeru u njega mi može biti oprosteno. Okrećem se od mojih grijeha I stavljam svoju vjeru u tebe za spasenje. Hvala ti za tvoju predivnu milost i oprostjenje! Amen!"